Problema 5
O intreprindere farmaceutica primeste de la stat , pe un termen de 5 ani, o licenta, care i permite
dreptul exclusiv de a produce un medicament pentru copii, cu recomandarea pretului maxim de
vinzare. Costul licentei este de 12 000 lei, amortizarea se calculd prin metoda liniara.

Jurnalul de inregistrare a operatiunilor economice

Corespondenta
: 8 g Suma, .

Nr. Continutul operatiei lei conturilor
debit | credit

1 2 3 4 5

1 anegistrarea valorii licenfei primite sub forma de subventie

2 Inregistrarea subventiei , dupa indeplinirea conditiilor de

subventionare
3 Calculul lunar al amortizarii activului nematerial
4. Trecerea la venituri a sumei subventiei utilizate in perioada

de gestiune curenta (pe masura calcularii amortizarii)

Sursa: Preluat de autor din [6, pag. 43]




